5. cvicéeni

Urcete [, f(x,y) dzdy, je-li:
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M mnozina bodu splitujicich nerovnosti z° < y, > < z

f(z,y) = In(z +y)
M mnozina bodt splnujicich nerovnosti 0 < x +y < 1

f(z,y) =In(z +y)

M mnozina bodt splnujicich nerovnosti 0 < z +y < 2z < 1

f(z,y) =sin(x +y) - e
M = (0,00) x (0,7)
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Mezivysledky — meze integralu: z € (1,00), y € (z,2x); . x €(0,1), y € (0,x);
xe<o,1>,ye<sc2,ﬁ>;xe<—oo,oo>,ye o1 lxe (0, 2),
y € (~2,2); [6] € (0,00), y € (0,m).

Vysledky: [1] —2;[2] £:[38] oo;[4] —o0; [5] - %;[6] 1.

S vyuzitim Fubiniovy véty urcete hodnoty nasledujicich integraliu. Uvazujte 0 < a < b.
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Mezivysledky — funkce z dvojného integralu: ! r-e Y T +y2$2, 5722

$2~6_y$3;ﬁ;@6_ﬁy~%;€_m cos(yx); .e T . sin(yx).
Vysledky: [1] 110 %;[2]00;[3] ZInt;[4] i [5] 2 n?;[6]2mm2;[7] =;[8] LIn2.
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